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ACTA DE LA SESSIÓ DE 
Junta de Govern Local de l’Ajuntament de Lleida 
 
Identificació de la sessió 
 
Núm. 44/2017 
Caràcter: extraordinària i urgent 
Data: 11 de desembre de 2017 
Horari: de 10:00 a les 10:30 h. 
Lloc: Sala de reunions de la Paeria  
 
 
Hi assisteixen: 
 
Àngel Ros Domingo,   President Junta de Govern Local 
 
Fèlix Larrosa Piqué   Regidor 
 
Rafael Peris i Martín,   Regidor 
 
Joan Gómez López   Regidor 
 
Sara Mestres Llussà,    Regidora  
 
Jordi Sanuy Vallés,    Interventor 
 
Jesús Gutiérrez Bustillo,   Secretari 
 
 
 
 
Excusa la seva assistència: 
 
Montse Mínguez García,  Vicepresidenta Junta de Govern Local 
 
Xavier Rodamilans de la O,   Regidor 
 
Montse Parra Albà,    Regidora 
 
  
Desenvolupament de la sessió 
 
El Sr. alcalde explica que el motiu de la convocatòria d’aquesta sessió extraordinària urgent 
és l’execució avui de la Providència del Jutjat de Primera instància i Instrucció de Osca, en 
relació amb la sentència de la Audiència Provincial del passat 30 de novembre, per la qual 
s’obliga al Museu de Lleida al lliurament de diverses obres d’art reclamades pel Govern 
d’Aragó i l’Ajuntament de Sixena. 
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Els membres de la Junta ratifiquen per unanimitat la urgència de la sessió. 
  
El Sr. alcalde informa de totes les actuacions judicials i administratives que s’han dut a 
terme fins ara pels òrgans del Consorci del Museu i per les entitats que en formem part. 
Considera que cal fer servir totes les eines que legalment siguin possibles per tal d’evitar 
que l’execució provisional de la sentència (no ferma)  posi en perill la protecció dels béns i 
que es creï una alarma social que afecti a les relacions ciutadanes. 
  
En aquest sentit, la Junta de Govern local informa favorablement la realització de les 
accions següents: 
 

1. La interposició d’un recurs administratiu de reposició, davant l’Excm. Sr. Ministre 
d’Educació, Cultura i Esport del Govern d’Espanya, contra la seva decisió de donar 
la conformitat al lliurament dels béns ubicats en el Museu de Lleida, Diocesà i 
Comarcal, objecte de les sentències del Jutjat de 1a. Instància i Instrucció i 
l’Audiència Provincial d’Osca. 

  
2. Plantejar als òrgans competents del Consorci del Museu de Lleida, Diocesà i 

Comarcal, l’exercici de totes les accions judicials que siguin pertinents pel 
manteniment i/o  la recuperació d’aquests béns museístics protegits objecte del 
litigi.  

 
Escoltada la Junta de Govern, l’Il�lm. Sr. Alcalde acorda: 
 
Primer. Interposar un recurs administratiu de reposició, davant l’Excm. Sr. Ministre 
d’Educació, Cultura i Esport del Govern d’Espanya, contra la seva decisió de donar la 
conformitat al lliurament dels béns ubicats en el Museu de Lleida, Diocesà i Comarcal, 
objecte de les sentències del Jutjat de 1a. Instància i Instrucció i l’Audiència Provincial 
d’Osca.  
 
Segon. Plantejar als òrgans competents del Consorci del Museu de Lleida, Diocesà i 
Comarcal, l’exercici de totes les accions judicials que siguin pertinents pel manteniment i/o  
la recuperació d’aquests béns museístics protegits objecte del litigi. 
 
  
El president aixeca la sessió, de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta. 
 
 
El secretari           Vist i plau 

        El president 
 
 

 


